快樂

學習成長

暖暖冬令營

滿載而歸

圖、文/編輯部



技大學師資培育中心兒童教育與 輔導服務推動團隊共同籌辦為期 四天的「冬日可愛藝起來」冬令 營活動,於北屯兒童館熱鬧登 場,參加對象為國小一至六年級 的小朋友。

參與活動的營隊老師們目前 皆就讀於朝陽科技大學幼兒保育 系,從活動設計理念到規劃,不 僅搭配各營隊老師的專長,並且 符合不同年齡層孩子的學習需 求,就是要讓孩子們度過一個最 充實的寒假。

課程内容安排除了基本的知 識課程外,也特地為孩子們策劃 了發揮團隊合作的運動及成果發 表會。在自然課程中學習到聲音傳 源方式; 音樂課程中培養節奏與 韻律感;社會課程裡學習反思白 省,去感恩生活周邊各行各業的

人;數學課程中學習到如何去換算 匯率等;另外搭配年節氣氛介紹過 年的相關習俗及學習年節吉祥話: 在創意課程中跳脫傳統的學校授 課模式,採用多媒體及多元素材讓 孩子有不同的體驗,包括讓孩子 動手製作編織吊飾、馬賽克創意 相框、面具、吸管排笛等。

此外,運動會以及製作餐點 也是深受孩子歡迎,除了培養團隊 合作的精神外,更讓他們培養默契 與耐心。所有課程在成果發表會後 書上完滿句點,孩子們自己討論 設計表演活動及親手製作餐點讓 爸爸媽媽享用,一起分享他們成長 的過程。

四天活動下來,不僅孩子們 滿載而歸,從與孩子們相處及引 導的過程中,營隊老師們更加體 認到「孩子們才是自己真正的老 師」,期待下回再聚首,一定帶來 更棒更豐富的體驗,讓更多的孩 子一同參與。



△小朋友們沉浸在音樂的洗禮中。



△創意課程採用多元媒材,體驗不同樂趣。